
Septuagésima Primera Sesión Ordinaria del Concejo del Municipio de
Maldonado

                                                   05/12/16

En la ciudad de Maldonado, el lunes 05 del mes de diciembre ante la convocatoria de la
Alcaldesa Dra. Dina Fernández Chaves del Municipio de Maldonado, se reunió el Concejo
Municipal a los efectos de celebrar su septuagésima primera sesión ordinaria.
Se da comienzo a la hora 19:15 con la presencia de los concejales titulares : 
Sr. Gualberto  Hernández, Sr. Mario Alfaro, Sr. Telmo Blanco, Sr. Luis Larrosa.
Los concejales suplentes: Sra. Maria Acland, Sra. Lila Muela del Partido Nacional. 
Sra. Flavia Toledo, Sr. Sergio Casas del Partido Frente Amplio.
Los concejales Dr. Mario Scasso, Sra. Miriam Dinardi, Sra. Irene Goncalvez faltaron con
aviso.
La secretaria de actas Sra. Jacqueline Sellanes, funcionaria Nº 14602.
Culmina la sesión a la hora 20:40.

                                                   ORDEN DEL DÍA

1) Lectura y Consideración   del Acta

• Septuagésima Sesión Ordinaria- 28/11/16.
     Se aprueba por unanimidad.

           
2) Informe o Planteos del Alcalde  y los Concejales

Siendo la hora 19:30, ingresa el concejal Sr. Sergio Casas, se retira el concejal Sr. Telmo
Blanco.

1) El concejal Sr. Mario Alfaro, presenta los siguientes planteos:

a) Reitera la consulta si se elimino la Dirección de Educación Ambiental de la Intendencia.

Se buscará la resolución del Intendente.

b) Respecto al expediente N° 2016-88-01-15925, quedaron pendientes las consultas, sobre
la situación del predio y si la Dirección General de Higiene estaba otorgando permiso en el
lugar.

La Alcaldesa, le solicito al Director del Municipio que no renueve permisos en el lomo de
Punta Ballena, hasta no tener los informes correspondientes.

c) En la plaza Torre del Vigía en el espacio que da a la calle Pérez del Puerto, se están
realizando partidos de fútbol de personas adultas.



Se consultará en la Dirección de Espacios Públicos si recibieron información de la empresa
de seguridad con respecto a esa situación.

Siendo la hora 19:45, ingresa el concejal Sr. Telmo Blanco, se retira el concejal Sr. Sergio
Casas.

d) Continúa en uso de la palabra el concejal Sr. Mario Alfaro, "en el centro de Maldonado
tenemos un gran problema de estacionamientos. Hay muchas entradas de autos que no están
funcionando como tal, ejemplo: casa n° 775 en 3 de Febrero entre Sarandí y 18 de Julio". Se
cuestiona ¿ De que color se están pintando las entradas de autos a las casas? de color gris o
rojo ¿Hubo alguna reciente modificación?.

Se consultará en la Dirección General  de Tránsito y Transporte cual es la normativa de
circulación vial.

e) Consulta si el Municipio cuenta con gazebos para el préstamo a organizaciones. Solicita
que se defina un criterio de préstamo. En caso de préstamo la institución se tiene que hacer
responsable.

La Alcaldesa, le informa que se están reparando, más de la mitad se encuentran rotos. La
idea es usarlos para actividades organizadas por el Municipio.

Se aprueba por unanimidad el uso de los gazebos únicamente para actividades organizadas
por el Municipio.

f) Consulta ¿ La Intendencia hace algún aporte a la Protectora de animales? de cualquier
índole económico o de alimentos. ¿ Qué duración tiene el comodato?.

Se consultará más información en la Dirección General de Higiene.
Se aprueba por unanimidad.

2) El concejal Sr. Sergio Casas, solicita un informe de los servicios de vigilancia en las
plazas. Más información de la empresa: ¿ Qué funciones cumplen? ¿Cuántos funcionarios?
¿Cómo se presentaron a la licitación?.

Se enviará el planteo a la Dirección de Espacios Públicos. Se aprueba por unanimidad.

3) El concejal Sr. Telmo Blanco, presenta los siguientes planteos:

a) Consulta si aún hay tiempo para presentar las garitas de ómnibus que precisa el Barrio La
Sonrisa.

La Alcaldesa, le informa que si. Todavía no se ha realizado el relevamiento.

b) Le llama la atención respecto a la problemática del estacionamiento, la esquina atrás del
URU se encuentra vacía. Consulta si pertenece al Municipio.



La Alcaldesa, le informa que es un predio privado.

4) El concejal Sr. Luis Larrosa, informa del mal estado de los juegos del Parque El Jaguel.
Le hacen faltan pintura.

Se enviará el planteo a la Dirección de Espacios Públicos.
Se aprueba por unanimidad.

5) La concejala Sra. Maria Acland, informa que hay una empresa de limpieza  que se instala
en la Torre del Vigía. El placero le permite el ingreso a las personas. Ejemplo: cuelgan ropa
en la plaza.

La  Alcaldesa,  manifiesta  que  hay que hacer  algo con la  plaza.  Darle  vida,  buscarle  un
atractivo turístico, ejemplo: una feria artesanal.

6) La Alcaldesa Dra. Dina Fernández Chaves, presenta los siguientes planteos:

a)  Informa  que  designó  a  dos  funcionarios  a  realizar  el  relevamiento  de  las  4  plazas
pendientes a intervenir. Para observar las necesidades, las mesitas, los bancos, las hamacas
que hacen faltan. Hay que instalar todo antes que se termine el mes.

b) A la capacitación de la OPP asistió una funcionaria de la Unidad Contable y el concejal
Sr.  Gualberto  Hernández.  Se  trató  los  asuntos  sobre  los  formularios  a  presentar  en
diciembre, formulario de avance de gestión, entre otras cosas.

c)  Solicita  la  renovación  de  servicios  de  vigilancia  por  6  meses  o  hasta  que  salga  la
licitación.

Se aprueba por unanimidad.

El concejal Sr. Gualberto Hernández, realizó un informe exhaustivo de la actividad. En los
próximos días se presentará por escrito la transcripción.
Siendo  la  hora  20:10,  ingresa  la  concejala  Sra.  Maria  Acland,  se  retira  el  concejal  Sr.
Gualberto Hernández.

7) La concejala Sra. Maria Acland, sugiere ya que la Dirección de Políticas de Inclusivas
ofreció el traslado para personas con discapacitadas a la playa. Seria importante incluir a las
personas mayores. En los comunales se pueden anotar personas que les interese ir.

Se enviará la sugerencia a Políticas de Inclusivas a los efectos de consultar si se puede
incorporar adultos mayores.

Siendo la hora 20:15, ingresa el concejal Sr. Gualberto Hernández, se retira la concejala Sra.
Maria Acland.



3) Tratamientos de los Expedientes

1) Expediente  N° 2016-88-01-17561- Asunto: Colaboraciones  varias para  decoración de
peatonal, control de vendedores ambulantes, bicicletas y mantenimiento.
Solicitante: Sra. Moira Gastambide- Comisión del Centro.

El Concejo los recibirá en la próxima sesión.
Se aprueba por unanimidad.

2)  Expediente  N°  2016-88-01-17545-  Asunto:  Colaboración con la  tercer  edición  de  la
carrera de mozos.
Solicitante: Sr. Alberto Sena- Parrillada La Balanza.

Se resuelve enviar el planteo a la Dirección General de Tránsito, a los efectos de solicitar la
presencia de inspectores para la realización del corte de calles.
La Unidad Contable cotizará y adjudicará la compra de los trofeos.

Se aprueba por unanimidad.

3) Expediente N° 2016-88-01-17795- Asunto: Fagar solicita autorización degustaciones en
ferias.
Solicitante: Lic. Alicia García Zette 

Se aprueba por unanimidad.

4) Expediente N° 2016-88-01-17661- Asunto: Nivel 5A de Escuela 104, Solicita Comunal
San Francisco 08-12-16.
Solicitante: Mtra. Ana Laura Robaina.

Se aprueba por unanimidad.

5) Expediente N° 2016-88-01-17647- Asunto: Organizador 13A Edición " Solo Rock y vos"
colaboraciones varias.
Solicitante: Sr. Rubén Collado.

Pendiente. Se tratará en la comisión de cultura.

6) Expediente N° 2016-88-01-17466- Asunto: Murga Ataja La Gata solicita Plaza Torre del
Vigía 11-12.
Solicitante: Sr. Mauro Amaral.

Pendiente. Se tratará en la comisión de cultura.



7) Expediente N° 2016-88-01-17452- Asunto: Solicita autorización para realizar concierto
navideño en Peatonal.
Solicitante: Sr. José Maria Soárez.

Se aprueba por unanimidad.

8)  Expediente  N°  2016-88-01-17787-  Asunto:  Reconocimiento  a  la  tarea  por  parte
Dirección Escuela 104.
Solicitante: Directora Zulma Peña.

Se  tomó  conocimiento.  Se  enviará  el  expediente  a  la  Dirección  General  de  Recursos
Humanos, a los efectos de anexar la nota al legajo de la funcionaria.

4) Asuntos Entrados

1) Nota Dra. Ana Medina, asunto: solicitud de computadora para el servicio de Fisiatria.

Se tomó conocimiento.

5) Planteos de los vecinos organizados, o entidades sociales, culturales

No hubo.


